

## Apel de candidaturi

Universitatea de Vest din Timișoara implementează proiectul „Cercetare de excelență în UVT prin susținerea și dezvoltarea centrelor de cercetare ale universității” finanțat din Fondul de dezvoltare instituțională, ocazie cu care lansează competiția internă pentru acordarea unui număr de **30 de burse de cercetare** și invită persoanele eligibile în vederea depunerii candidaturilor.

Bursele de cercetare, așa cum au fost concepute în cadrul proiectului, se adresează studenților doctoranzi ai Universității de Vest din Timișoara, indiferent de forma de finanțare a studiilor doctorale.

Dosarul de candidatură conține:

- **CV-ul solicitantului** în format EUROPASS, însoțit de o anexă a listei de lucrări și a celorlalte documente relevante (pentru domeniul Arte plastice – lista expozițiilor personale sau de grup, pentru domeniul Muzică – lista concertelor personale sau de grup) realizate până în prezent;
- **cererea de înscriere**, care va include o descriere a activităților științifice realizate pe parcursul anului **2018** (maxim 2 pagini). Vor fi prezentate participările la evenimentele științifice de pe parcursul anului 2018 (conferințe, congrese, simpozioane, expoziții personale sau de grup, concertele personale sau de grup etc.) precum și reperatele lucrărilor care au fost publicate pe parcursul anului 2018 și ale lucrărilor care au fost înaintate spre publicare (numele revistei/jurnalului, titlul și abstractul manuscrisului);

Evaluarea candidaturilor și selecția bursierilor se va realiza de către o comisie formată din Președinte – Coordonatorul de proiect, Prorectorul responsabil cu activitatea de cercetare, dezvoltare și inovare științifică, respectiv 2 membri din Consiliul Cercetării Științifice și un reprezentant nominalizat de directorul CSUD.

Candidaturile vor fi depuse electronic, documentele solicitate fiind atașate (documente scanate și asumate) la mesajul care va fi înaintat către adresa **inovare@e-uvt.ro**, menționându-se în subiectul mesajului „Bursa de cercetare UVT”.

Perioada de înscriere: **03 - 10 octombrie 2018.**

Cuantumul bursei de cercetare este de **3000 de lei** (o singură alocare) și va reprezenta sprijinul Universității de Vest din Timișoara pentru susținerea doctoranzilor în derularea activităților de cercetare științifică.

Coordonator proiect,  
Conf. univ. dr. Mădalin BUNOIU

